

Для юного зрителя

0.

Эстонский республиканский кукольный театр в ближайшие дни покажет юным зрителям Таллина новый спектакль «Ручная мельница сироты» И. Кангиласки (по одноименной сказке Крейцвальда).

Организованный немногим более года тому назад молодой театральный коллектив приобрел большую популярность среди дошкольников и учащихся младших классов школ республики. Осуществлено 8 постановок, в том числе «Белый друг» Сударушкина, «Зайка-зазнайка» Михалкова, «Концерт на полянке» Гернета, «Лесная сказка» Ковалевской.

Театр показывает свои спектакли в районных центрах, народных домах, школах и колхозах. В прошлом году состоялось свыше 460 спектаклей, на которых присутствовало 90 тысяч юных зрителей.